

**PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO**

---

EDITAIS

Departamento de Administração

**EDITAL**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital de Processo Seletivo Nº 02/2024 - Estágio de Pós-Graduação, publicado no Diário Oficial do Estado de 12-03-2024:

onde se lê:

" [...]

1. As provas ocorrerão no dia **15/03/2024** , **sexta-feira** , nas sedes da Procuradoria-Geral do Estado em Porto Alegre e das Coordenadorias Regionais das cidades de Pelotas, Caxias do Sul, Passo Fundo, Santa Maria, Santana do Livramento, Santo Ângelo, Novo Hamburgo, Lajeado, Santa Cruz do Sul, Osório, Erechim e Frederico Westphalen, nos endereços abaixo indicados:

[...]"

leia-se:

" [...]

1. As provas ocorrerão no dia **15/03/2024** , **sexta-feira** , em Porto Alegre e nas cidades sedes das Procuradorias Regionais, nos endereços abaixo indicados:

[...]"

Porto Alegre, 12 de março de 2024.

**Eduardo Cunha da Costa,**  
**Procurador-Geral do Estado.**

Registre-se e publique-se.

**Paula Ferreira Krieger,**  
**Procuradora-Geral Adjunta para Assuntos Administrativos.**

---

EDUARDO CUNHA DA COSTA  
Av. Borges de Medeiros, 1555, 18º andar  
Porto Alegre  
MARCELO DOS SANTOS FRIZZO  
Diretor de Departamento  
Av. Borges de Medeiros, 1555, 14º andar  
Porto Alegre  
Fone: 5132881703

Publicado no Caderno do Governo (DOE) do Rio Grande do Sul  
Em 13 de Março de 2024

Protocolo: **2024000971717**

Publicado a partir da página: **34**